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  است؟  نادرستكدام گزينه زير  -1

  رياها توزيع شده است. ها و د درصد سطح زمين را آب پوشانده است كه بخش عمده آن در اقيانوس 75) نزديك به 1

  ها و درياها مخلوطي همگن است.  ) آب اقيانوس2

  هاي كره زمين تقريباً ثابت است.  ) جرم كل مواد حل شده در آب3

  كنند.  ها نقش اساسي ايفا مي ها و يون كره ريز مولكول هاي انجام شده در زيست ) در واكنش4

باشد،  ppm1شود. اگر مقدار مجاز كلر موجود در آب استخر درصد جرمي استفاده مي 7/0براي ضدعفوني كردن آب يك استخر از محلول كلر  - 2

mچند گرم از اين محلول براي ضدعفوني كردن
3

  آب نياز است؟ (جرم يك ليتر آب استخر را يك كيلوگرم در نظر بگيريد.) 700

1 (700  2 (70000  3 (10000  4 (100000  

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 3

  ترين آنيون موجود در آب دريا، يون كلر است.  آ) فراوان

  ترين كاتيون حل شده در آب دريا است.  ب) كاتيون سديم فراوان

  دهند.  هاي يخ بيشترين درصد منابع غيراقيانوسي آب را تشكيل مي پ) كوه

  خالص است.  ت) آب باران در هواي پاك تقريباً

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك 1

0/ليتر محلول ميلي 100براي تهيه  - 4 Hمولار  9 SO2 /درصد جرمي سولفوريك اسيد تجاري با چگالي 98ليتر محلول  ، چند ميلي4 g mL
 1

1 8 

S)لازم است؟ , O , H : g mol )
    1

32 16 1   

1 (5/2  2 (5/7   3 (5  4 (10    

  است؟  نادرستبا توجه به واكنش بين نقره نيترات و سديم كلريد كدام گزينه زير  - 5

  اتم است.  6محلول واكنش شامل   ) فرآورده2  است.  2ها برابر  دهنده ) مجموع ضرايب واكنش1

Agشناسايي ) از اين واكنش براي4  حاصل رسوب سفيد رنگ است.  هاي ) يكي از فرآورده3


  توان استفاده كرد.   مي 

Mgاز يون pmm1350يك نمونه از آب دريا داراي - 6
2

روز كاري) چند تن از اين آب  30كيلوگرم منيزيم، ماهانه ( 270است. براي تهيه روزانه  
  درصد منيزيم آب دريا قابل استخراج باشد.) 80حداكثر، بايد فراوري شود؟ (فرض كنيد كه 

1 (6000  2 (7500  3 (9000  4 (12000  

  شود.  حاصل مي ......................كنند و رسوبي به رنگ  را به محلول داراي يون مورد نظر اضافه مي ......................محلول  ،......................براي شناسايي يون  - 7

1(Ba
2

Ba)2  ـ سديم سولفات ـ زرد  
2

Ca)3  ـ سديم كلريد ـ سفيد 
2

Ca)4  ـ سديم فسفات ـ سفيد  
2

  ـ سديم سولفات ـ زرد 

 3و  2، 1هاي مولي سه ظرف كدام است؟ (غلظت مـولي ظـرف    رابطه بين غلظت مول باشد، 01/0ارز با  هاي زير هم شونده در شكل اگر هر ذره حل - 8

Mترتيب برابر به ،M2   است.)  M3و 1

1(M M M 1 2 3  

2(M M M 1 3 22  

3(M M M 2 1 32 2  

4(M M M 1 2 32  

 هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 9

  يابد.  آ) با افزودن مقداري حلال به يك محلول در حجم معين غلظت محلول كاهش مي

  يابد.  شونده به محلولي با غلظت معين، غلظت محلول افزايش مي ب) با افزودن مقداري حل

  ست. ها پ) غلظت مولي پركاربردترين روش براي بيان غلظت محلول

  هاست.  تر از حجم آن گيري جرم يك مايع در آزمايشگاه آسان ت) اندازه

 ) يك 4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

 

  



 است؟  نادرستكدام گزينه زير  -10

  هاي موجود در آب آشاميدني از عناصر گروه اول و دوم جدول تناوبي هستند. ) تمامي كاتيون1

  روي مزه آب اثر گذارد.  تواند هاي حل شده در آب آشاميدني مي ) مقدار يون2

  هاست.  هاي آن شونده ها در نوع و مقدار حل ) تفاوت آب آشاميدني و ديگر آب3

  گردد.  ) يون فلوئوريد در مراكز تأمين آب آشاميدني به آب افزوده مي4

Fe(VOصورت انادات بهو (II)و آهن  NaO2صورت اگر فرمول شيميايي سديم سوپراكسيد به - 11 )3 باشد، فرمول شيميايي آمونيوم وانـادات و   2
  ترتيب از راست به چپ كدام است؟  منيزيم سوپراكسيد به

1(Mg(O ) NH VO2 2 4 3     2(Mg(O ) (NH ) VO2 2 4 2 3  

3(MgO NH (VO ) 4 3 2     4(MgO NH VO 4 3   

ليتر خون نشان دهد، غلظت مولي گلوكز در ايـن نمونـه    گلوكز را در دسي  گرم دهد. اگر اين دستگاه ميلي را نشان مي 90ر عدد دستگاه گلوكومت -12
Cخون چند مولار است؟ (فرمول مولكولي گلوكز H O6 12  است.) 6

(C , O , H : g mol )
    1

12 16 1   

1 (0005/0  2 (005/0  3 (05/0  4 (5/0  

 تواند باشد؟ هاي زير مي زير متعلق به چه تعداد از يون ساختار -13

  ـ يون كربنات

  ـ يون نيترات

  ـ يون آمونيوم

  ـ يون سولفات

  ) چهار 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 ـ   توان از واكنش محلول هاي عكاسي است. اين تركيب شيميايي را مي كار رفته در ساخت فيلم هاي به نقره برميد يكي از تركيب -14 ره هـاي آبـي نق
 دست آورد. نيترات و سديم برميد به

AgNO (aq) NaBr(aq) AgBr(s) NaNO (aq)  3 3   

/ليتر محلول چند ميلي mol L NaBr
 1

0 /براي واكنش با 125 mL0 /از محلول 25 mol L AgNO
 1

30   لازم است؟ 115

1(/0 23   2(/0 326   3(/0 575   4 (/0 368   

  تعداد يون توليد شده از انحلال كدام تركيب زير برابر با شمار يون توليد شده از انحلال دو واحد آمونيوم كلريد است؟  - 15

  هيدروكسيد (II)) يك واحد آهن 2    ) دو واحد منيزيم نيترات1

  ) دو واحد ليتيم كربنات4    د) يك واحد سديم نيتري3

گـرم از   300گـرم از محلـول اول بـا     200% جرمي از متانول، موجود است. اگـر  70% و دومي داراي 40دو محلول شامل آب و متانول، اولي داراي  -16
  دست آمده، به تقريب كدام است؟ محلول دوم با يكديگر مخلوط شوند، درصد جرمي متانول در محلول به

1 (49  2 (58  3( 61  4 (65  

  ها كمتر است؟ نسبت شمار كاتيون به آنيون كدام تركيب از باقي تركيب -17

  ) منيزيم كربنات4  ) آمونيوم هيدروكسيد3  نيترات  (II)) آهن 2  ) ليتيم سولفات1

/گرم محلول آمونيوم نيترات كه حل شونده اين محلول داراي  5غلظت  - 18  18
2 107    ؟ است ppmاتم هيدروژن، چند  10

(N , H , O : g mol )
    1

14 1 16   

1 (14  2 (5/14  3 (15  4 (5/15  

  كدام گزينه پيرامون تركيب آمونيوم كربنات درست است؟ -19

  است.  2) نسبت شمار آنيون به كاتيون برابر 2  است. 15هاي اين تركيب برابر  ) شمار اتم1

 هاي سازنده وجود دارد.  ) در اين تركيب تنها پيوند يوني بين اتم4  ت. اس 8) شمار جفت الكترون ناپيوندي در آنيون اين تركيب برابر 3

 

  



  هاست؟ چه تعداد از موارد زير از ويژگي محلول - 20

  ـ يكسان بودن حالت فيزيكي آن در سرتاسر ماده 

  ـ مخلوطي همگن

  سر ماده  تا ـ يكسان و يكنواخت بودن تركيب شيميايي آن در سر

  سر تا سر ماده ـ يكنواخت و يكسان بودن رنگ در 

  ) چهار4  ) سه 3  ) دو2  ) يك1

 

 

 

 

 

 

  

 


